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NOTICE DE MONTAGE _‘

PREPARATION

* Sous le véhicule, démonter la protection en plastique.
* Effectuer une découpe selon détail 1 dans la protection.
* Couper les plots de calage selon détail 2.

MONTAGE

* Insérer, a l'intérieur des longerons aux points X
du véhicule, les entretoises D et leur visserie.

* Coté intérieur des longerons, présenter les bras A et B aux
points X, insérer entre les longerons et les bras les ron-
delles C, puis fixer, sans serrer, avec le bloc visserie X.

* Présenter le corps d'attelage, puis le fixer, sans serrer,
aux points V - W a l'aide des ensembles visserie V - W.

FINITION

* Serrer 'ensemble de la visserie aux couples indiqués
ci-dessous dans l'ordre suivant : X - V - W.

* Remonter la protection plastique.

* Monter la téte d'attelage aux points Y.

BLOC VISSERIE

2 vis HM10x30 cl8.8
V 2 rondelles DEC10

Détail 1

v

2 vis HM10x35 cl8.8
2 rondelles DEC10
2 écrous HM10 ¢l8.8 X

W

2 vis HM12x60 cl8.8
Y |2 écrous HMI12 cI8.8

4 vis HM12x110 cl8.8

4 rondelles DEC12

4 écrous HM12 cl8.8

4 rondelles plates 12,5/30 ép.5mm (C)
4 rondelles plates 12,5/30

4 rondelles mousse 20/32 ép.10mm

o0 Couper les 4 plots
Type Homologation Poids Total Poids Total | Charge verti-| Valeur
S1074 de Type n° maxi autorisé | remorquable cale maxi D
Attelage pour
Renault Laguna III| e24*94/20*00*0108 2400 KG 1700 KG 75 kg 9,76 Kn
Break (RLD)

2 rondelles DEC12 4 entretoises diam.12,5/22 Lg.70mm (D) NOTA : Schéma ¢lectrique a l'intérieur de nos faisceaux universels ou personnalisés.
( COUPLES DE SERRAGE : ATTENTION : (pour connaitre les caractéristiques d'utilisation consulter la carte grise)\
M16 ACS8.8 19,5daNm M12 AC109 11,4daNm M8 AC8.8  2,3daNm Installé suivant nos recommandations, cet attelage vous donnera entiére satisfaction.
Ml16 AC10.9 27,5daNm MI10 AC8.8 4,7daNm M8 ACI109 3,3daNm Nous dégageons toute responsabilité en cas de transformation ou d'utilisation illicite
\_M12 ACS8.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm de celui-ci. Y,
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PREPARATION

* Beneath the vehicle, remove the plastic protective cover.
* Cut the protective cover to shape according to detail 1.
* Cut the wedge blocks according to detail 2.

ASSEMBLY

* Insert the D cross struts and their screws inside
the side frames at the vehicle's X points.

* On the inner side of the side frames, lay out the A and B
arms with the X points, insert the C discs between the side
frames, then, without tightening, attach the X screw block.

* Lay out the hitch mechanism ensemble, then, without tightening,
attach it to the V — W points with the aid of the V — W screws.

FINISHING

* Tighten all screws to the pairs indicated below Detail 1
in the following order: X - V - W.
* Put the protective cover back in place. %

* Mount the head of the hitch mechanism to the Y points.

FASTENING KIT %
2 HM10x30 screws cl8.8 —

V 2 DEC10 washers
2 HM10x35 screws cl8.8 120 Cut the 4 blocks
W |2 DEC10 washers 4 HM12x110 screws cl8.8
2 HM10 nuts cl8.8 4 DEC12 washers Type Type Max. Total Max. Total Max. Verti- | Value
X 4 écrous HM12 cl8.8 S1074 Approval No. Authori. Weight | Towable Weight cal load D
2 HM12x60 screws cl18.8 4 foam discs 12.5/30 Smm thick (C) Towbar for Renault
Y 2 HM12 nuts ¢l18.8 4 12,5/30 flat washers Laguna III Break (Long | e24*94/20*00*0108 2400 KG 1 700 KG 75 kg 9,76 Kn
2 DEC12 washers 4 foam discs 20/32 10mm thick Removable Ball-and-Socket Joint)
4 spacers dia.12,5/22 Lg.70mm (D) NB : Electrical diagram inside our universal or custom wiring kits.

( TORQUES . PLEASE NOTE : (to familiarise yourself with the operating charasteristics refer to the log) )
M16 ACS8.8 19,5daNm M12 AC109 11,4daNm M8 AC8.8  2,3daNm If this tow bar is fitted in accordance with our recommendations it will give a complete-
Ml16 AC10.9 27,5daNm MI10 AC8.8 4,7daNm M8 ACI109 3,3daNm ly satisfaction. We cannot accept any responsability in the event of changes to or

\_M12 ACS8.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm improper use of this item. Y,
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PRIPRAVA
* V poloze pod vozidlem demontujte ochranny plastovy dil.

* Proved’te fez ochrannym dilem dle popisu €. 1.
* Dle popisu €. 2 nafezte polohovaci desticky.

MONTAZ

* Do bodl X vozidla uvnitf podélnikt vlozte rozpérky D
a jejich prislusné Srouby.

* Na vnitini stranu podélnikti umistéte ramena A a B do
bodil X, mezi podélniky a ramena vlozte kruhové podlozky C
a poté upevnéte, ale nedotahujte, vSechny Srouby X.

* Vlozte téleso tazného zafizeni, poté jej upevnéte, ale
neutahujte, do bodt V — W pomoci sad Sroubti V — W.

DOKONCOVACI PRACE

* Utahnéte vSechny Srouby na nize uvedené momenty
v pofadi X -V - W.

* Namontujte zpét ochranny plastovy dil.

* Namontujte hlavici tazného zatizeni do boda Y.

SADY SROUBU

2 srouby HM10x30 cl8.8
V 2 podlozky DEC10

2 $rouby HM10x35 cI$.8 ‘120 Odvignéte 4 desticky
W 2 podlozky DEC10 4 Srouby HM12x110 cl8.8
2 Sroubu HM10 cl8.8 4 podlozky DEC12 Typ Homologace Celkové maxima- Celkova Maximalni ver- | Hodnota
X 4 écrous HM12 cl8.8 S1074 Typu ¢&. Ini povolena vaha | taZzna hmotnost | tikalni zatizeni D
2 Srouby HM12x60 cl8.8 4 ploché podlozky 12,5/30 tl.5 mm (C) Tazné zafizeni pro
Y 2 $roubtt HM12 cl8.8 4 ploché podlozky 12,5/30 Renault Laguna III BK | €24*94/20*00*0108 2400 KG 1 700 KG 75 kg 9,76 Kn
2 podlozky DEC12 4 pénové podlozky 20/32 t1.10 mm (dlouhy demontovatelny Eep)
4 rozpér rozm.12,5/22 Lg.70mm (D) POZNAMKA: Elektrické schéma univerzalnich nebo na miru upravenych svazkd.
( UPINACI MOMENTY: POZOR: (uZivatelské charakteristiky naleznete v technickém priikazu) )
MIl16 AC8.8 19,5daNm Mi12 AC10.9 11,4daNm M8  AC8.8 2,3daNm Tazné zafizeni instalované dle naSich doporuceni vas pln¢ uspokoji.
M16 AC10.9 27,5daNm M10 AC8.8 4,7daNm M8 AC109 3,3daNm V ptipadé piestavby nebo neopravnéného uzivani se zbavujeme veskeré odpoveédnosti
\_M12 AC8.8  8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm Y,
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FORBEREDELSE

* Afmonter plastikbeskyttelsen under bilen.
* Foretag en skarring i beskyttelsen i henhold til detaljetegning 1.
* Afskaer blokeringshakkerne i henhold til detaljetegning 2.

MONTERING

* Indfer afstandsstykkerne D og deres befzstelser
i vangerne ved punkterne X.

* Placer baerearmene A og B ved punkterne X pé vangernes indvendige
side og indfer skiverne C mellem vangerne og barearmene og fastgor
dem herefter med befeastelserne X uden at tilspande.

* Placer anhangertraekket ved punkterne V — W, og fastger det
herefter med befaestelserne V - W uden at tilspaende.

TIL SLUT
* Tilspeend alle befastelser med nedennavnte ©
momenter i folgende raekkefelge : X -V - W.
* Fjern plastikbeskyttelsen. C;?
* Monter kuglehovedet ved punkterne Y.
BEFZASTELSER ° 5
2 bolte HM10x30 cl8.8
V 2 skiver DEC10 4 bolte HM12x110 cI8.8 |
4 skiver DEC12 . . < .
2 bolte HM10x35 cl8.8 4 motrikker HM 12 c1s.g| Detalietegning 1. |75~ Afskeer de 4 hakker
W 2 skiver DEC10 4 flade skiver 12,5/30,
2 metrikker HM10 cl8.8 X tykkelse 5 mm (C) Type Godkendt Totalveegt Totalvaegt Kugletryk Verdi
4 flade skiver 12,5/30 S1074 typenr. maks. tilladt anhzengervagt maks. D
2 bolte HM12x60 cl8.8 4 skumskiver 20/32, Anhangertraek til
Y 2 metrikker HM12 cl8.8 tykkelse 10 mm Renault Laguna IIT Stationcar | €24*94/20*00*0108 2400 KG 1700 KG 75 kg 9,76 Kn
2 skiver DEC12 4 afstandsstykker med (Langt, aftageligt kugleled)
dia.12,5/22 Lg.70mm (D) NB: El-skema for vores universelle eller specielle ledningsnet.
( TILSPZANDINGSMOMENT: BEMARK: (for yderligere oplysninger om anvendelsesforhold henvises der til )
M16 ACS8.8 19,5daNm Mi12 AC10.9 11,4daNm M8  AC8.8 2,3daNm registreringsattesten)
MIl16 AC10.9 27,5daNm MI10 AC8.8 4,7daNm M8 ACI10.9 3,3daNm Hvis dette anhangertreek monteres i henhold til vores anvisninger, vil det veere til din fulde tilfredshed,

\_M12 ACS8.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm Vi fralegger os ethvert ansvar ved ulovlig andring eller brug af anhaengertrackket. Y,
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VORBEREITUNG

* Montieren Sie die Kunststoffabdeckung ab.
* Fithren Sie entsprechend der Detailansicht 1 einen Einschnitt in die Abdeckung aus.
* Schneiden Sie die Klemmkontakte entsprechend der Detailansicht 2 durch.

MONTAGE

* Fiigen Sie an der Innnseite der Langstrager an den Punkten X
des Fahrzeugs die Abstandhalter D und ihre Verschraubung ein.

* Legen Sie an der Innenseite der Léngstrédger die Arme A und B an die Punkte X an,
setzen Sie die Unterlegscheiben C zwischen Langstrager und Arme und befestigen
Sie das Verschraubungselement X, ohne es festzuziehen.

* Legen Sie die Anhdngerkupplung an, befestigen Sie sie mithilfe der Schraubver-
bindungen V — W an den Punkten V — W, ohne die Schrauben festzuziehen.

FERTIGSTELLUNG

* Samtliche Schrauben mit den unten angegebenen Drehmo-
menten in nachstehender Reihenfolge festziehen : X -V — W.

* Montieren Sie die Kunststoffabdeckung wieder an. C;?

* Kupplungskopf an die Punkte Y montieren.

SCHRAUBENSATZ ° ~
2 Schrauben HM10x30 cl8.8 4 Schrauben HM12x110 cl8.8
V 2 Scheiben DEC10 4 Scheiben DEC12
4 Muttern HM12 cl8.8 o ) R ]
2 Schrauben HM10x35 cl8.8 4 flache Unterlegscheiben Detailansicht 1 S 120 Zuschneiden der 4 Kontakte
W 2 Scheiben DEC10 X 12,5/30 Dicke 5 mm (C)
2 Muttern HM10 c18.8 4 flache Scheiben 12,5/30 Typ EG Maximal zuliissiges Maximal zuliissiges Maximale Max.
4 weiche Unterlegscheiben S1074 Genehmigungs-Nr. | Gesamtgewicht Anhiingelast Stiitzlast D-Wert
20/32 Dicke 10 mm Anhéngevorrichtung
2 Schrauben HM12x60 cl8.8 4 Schaumstoffscheiben der Renault Laguna III Break €24*94/20*00*0108 2400 KG 1700 KG 75 kg 9,76 Kn
Y 2 Muttern HM12 cl8.8 Dicke 12,5/22 Lg.70mm (D) (ausbaubare Spurstange)
2 Scheiben DEC12 HINWEIS: Elektroschema liegt unseren (Universal - oder spezifische) Kabelsétzen bei.
( ANZUGSDREHMOMENTE: ACHTUNG: (Nutzungsmerkmale : siche Fahrzeugschein) )
M16 ACS8.8 19,5daNm M12 AC109 11,4daNm M8 AC8.8  2,3daNm Diese Anhédngevorrichtung wird Sie voll zufrieden stellen, wenn Sie unsere
MIl16 AC10.9 27,5daNm MI10 AC8.8 4,7daNm M8 ACI10.9 3,3daNm Montageanleitung befolgen.

\_M12 ACS8.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm Im Falle der unerlaubten Verdnderung oder des unerlaubten Gebrauchs lehnen wir jede Haftung ab. )
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IHPOETOIMAXIA

TOINOOETHXH

TEAEIQMA

XYNOAA KOXAIQN

V 2 Bideg HM10x30 cl8.8
2 podéreg DEC10

2 Bideg HM10x35 cl8.8
W |2 podéreg DEC10

* Eioaydyete, 610 e0mTEPIKO TOV UNKId®V oTo onpeio X Tov oyHaTog,
TOVG amooTdtes D Kot To GUVOLO TV KOYAM®Y TOVG.
* Xy ecoteptkn TAevpd tov unkidov, pépte pétwno Toug Ppayioveg A kot B
pe to onpeia X, el00yAyeTe avapIesH oTIC UNKIGEG KoL TOVG Bpayioves Tig
podéheg C kol PHETA OTEPEDOTE, YMPIG VoL GPIEETE, TO GUVOAO TV KoMDY X.
* DEPTE LETOMO TO CAOWN TOV CUGTNHLATOS PLLOVAKNONG, KOl LETA OTEPEDCTE TO,
xopls va cpifete, ot onpeia V — W pe ) fonbeta tov cuvorov tav Koyidv V — W.

* Zpi&te T0 GUHVOLO TOV KOYALDV LE TIC TAPOKATO OVOQE- Aerrousperal
pOLEVEG POTIEG OTPEYTG Le TNV akOAovOn oepd : X —V — W.

* Enovatonofetnote T0 TPOCTATEVTIKO TAAGTIKO.

* TomoBetoTE TNV KEQAAN TOV CLGTIHHLATOG PLHOVAKNONG oTa onueiat Y.

* Kt and 10 dynpo, anotonoberote T0 TPOGTATEVTIKO TANCTIKO.
* Koyte 10 TPooTatentikd cOUQ®VO Le TNV Aemtopépeta 1.
* Koyte 100 TOUOTA GTEPEDMONG COLOMVO LLE TNV AETTOUEPELL 2.

4 Bidec HM12x110 cl8.8
4 podérec DEC12
4 mepcoyae HM12 cl8J8

Koyre ta 4 nouora

4 eminedeg podéleg 12,5/30

2 mepkoyio. HM10 cl8.8 nayovg 5 ythootdv (C) Tomog Eykpion OMxko6 Bapog péy [ Olké Bapog Karoxépvgo Ty
X 4 podeheg mhaxé 12,5/30 S1074 Tomov apr0. Emurpendpevo PUROVAKN GO QopTtiopéy. D
2 Bideg HM12x60 cl8.8 4 apfhreieg podéheg 20/32 TN
Y 2 nepwcdyio HM12 cl8.8 méxovg 10 yiiootdv Renault Laguna III Break €24*94/20*00*0108 2400 KG 1700 KG 75 kg 9,76 Kn
2 podéreg DEC12 4 anootdteg dwop.12,5/22 (Avopgvog Maxpdg Zeotpucog ZHvaeopog)
Lg.70mm (D) THMEIQXH : Hlektpikd KOKA®O GTO EGOTEPIKO TMV YEVIKNG PNOEDG SEGUDV LLOG 1] TPOCOTOTOMUEVDV.
(" POIIEX XTPEYHX I'TA THN XYX®PIEZH MPOZOXH : (110 va tANpo@opn0LiTe To JAPAKTNPIGTIKE Yp1iong copfovlevteite TV YKpile KapTo) )
Ml16 ACS.8 19,5daNm M12 ACI109 11,4daNm M8 AC8.8 2,3daNm Eyxoteompévo cOpQoVa LLE TIG GLGTACELS [LOG, OVTO TO GUGTNLLA PULOVAKNONG
M16 AC10.9 27,5daNm MI10 AC8.8 4,7daNm M8 AC10.9 3,3daNm B0 cog tkavoromoel TANP®G.
\_MI12 ACR.8 8,1daNm M10 ACI10.9 6,7daNm Amnekdvdueda tdonc evdHvie o€ TEPITTOON UETATPOTNAC 1 TTOPAVOLNC YPGNC CVTOV. Y,
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PREPARACION

* Desmontar la proteccion de plastico bajo el vehiculo.
* Realizar un corte en la proteccion como se indica en el detalle 1.
* Cortar los pitones de bloqueo como se muestra en el detalle 2.

MONTAJE

* Introducir, en el interior de los largueros en los puntos X
del vehiculo, los tirantes CD y sus tornillos.
* En el lado interior de los largueros, presentar los brazos A y B
en los puntos X, introducir las arandelas C entre los largueros y
los brazos, y finar después, sin apretar, el conjunto de tornillos X.
* Presentar el cuerpo de enganche y fijarlo, sin apretar, en los
puntos V — W utilizando el conjunto de tornillos V — W.

ACABADO

* Apretar todos los tornillos con los pares indicados a
continuacidn, siguiendo el orden : X -V — W.

* Volver a montar la proteccion de plastico.

* Montar la cabeza de enganche en los puntos Y.

BLOOUE TORNILLERIA
2 tornillos HM10x30 ¢18.8 4 tornillos HM12x110 cl8
V 2 arandelas DEC10 4 arandelas DEC12
4 tuercas HM12 cl18.8

e

Detalle 1 | 1

¥

Cortar los 4 pitones

2 tornillos HM10x35 ¢18.8 4 arandelas planas 120
W 2 arandelas DEC10 X 12,5/30 grosor Smm (C)
2 tuercas HM10 c18.8 4 arandelas planas 12,5/30 Tipo Homologacion Peso Total ma- Peso Total Carga verti- Valor
4 arandelas de espuma 20/32 S1074 de Tipo n° ximo autorizado remolcable cal maxima D
2 tornillos HM12x60 ¢18.8 grosor 10mm Enganche para
Y 2 tuercas HM12 cl8.8 4 separadores diam.12,5/22 Renault Laguna III €24%94/20*00*0108 2400 KG 1700 KG 75 kg 9,76 Kn
2 arandelas DEC12 Lg.70mm (D) Break (Rétula Larga Desmontable)
NOTA: Esquema eléctrico en el interior de nuestros haces universales o personalizados.
(" PARES DE APRIETE: ATENCION: (para conocer las caracteristicas de utilizacién, consultar el permiso de circulaci(m)\
M16 ACRB.8 19,5daNm M12 AC109 11,4daNm M8 AC8.8 2,3daNm Instalado siguiendo nuestras recomendaciones, este enganche le dara total satisfaccion.
Ml16 AC10.9 27,5daNm M10 AC8.8 4,7daNm M8 ACI10.9 3,3daNm No asumiremos ninguna responsabilidad en caso de que haya sido transformado
\_M12 AC8.8 8,1daNm M10 ACI10.9 6,7daNm o utilizado ilicitamente Y,
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PREPARAZIONE

* Sotto il veicolo, smontare la protezione in plastica.
* Effettuare un sezionamento sulla protezione seguendo il dettaglio 1.
* Tagliare i1 supporti di fissaggio seguendo il dettaglio 2.

MONTAGGIO

* Inserire, all’interno dei longheroni nei punti X del
veicolo, 1 distanziatori D e la rispettiva viteria.

* Lato interno dei longheroni, posizionare i bracci A e B
nei punti X, inserire tra i longheroni e i bracci le rondelle C,
quindi fissare, senza stringere, il gruppo viteria X.

* Posizionare il corpo del gancio di traino, quindi fissarlo, senza
stringere, nei punti V — W per mezzo dei gruppi viteria V — W.

RIFINITURA

* Stringere tutta la viteria alle coppie qui di seguito
indicate nel seguente ordine : X -V — W.

* Rimontare la protezione in plastica.

* Montare la testa del gancio di traino nei punti Y.

BLOCCO VITERIA

V 2 vitt HM10x30 ¢18.8
2 rondelle DEC10

¥

4 viti HM12x110 ¢18.8
4 rondelle DEC12

Dettaglio 1

Tagliare i 4 supporti

2 viti HM10x35 cl18.8 4 dadi HM12 c18.8 120
W 2 rondelle DEC10 4 rondelle piatte 12,5/3
2 dadi HM10 cl8.8 X sp.5mm (C) Tipo Omologazione Peso totale mas- Peso totale Carico verti- Valore
4 rondelle piatte 12,5/30 S1074 di Tipo n° simo autorizzato Rimorchiabile cale massimo D
2 viti HM12x60 cl8.8 4 rondelle in espanso 20/32 Gancio da traino per
Y 2 dadi HM12 cl8.8 sp.10mm Renault Laguna III Break €24*94/20*00*0108 2400 KG 1700 KG 75 kg 9,76 Kn
2 rondelle DEC12 4 distanziatori diam.12,5/22 (Giunto lungo smontabile)
Lg.70mm (D) NOTA : Schema elettrico all’interno dei nostri fasci universali o personalizzati.
(" COPPIE DI SERRAGGIO : ATTENZIONE : (per conoscere le caratteristiche d’uso consultare il libretto di circolazione) )
Ml16 AC8.8 19,5daNm M12 AC109 11,4daNm M8  AC8.8 2,3daNm Installato seguendo le nostre raccomandazioni, questo gancio da traino vi lascera
M16 AC10.9 27,5daNm M10 AC8.8 4,7daNm M8 ACI10.9 3,3daNm completamente soddisfatti.
\_M12 ACR.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm Respingiamo ogni responsabilita in caso di trasformazione o utilizzo illecito dello stesso. J
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VOORBEREIDING

* Demonteer onder het voertuig de plastic behuizing.
* Maak een insnijding in de behuizing zoals in tekening 1.
* Snijd de steunen af zoals in tekening 2.

MONTAGE

* Breng, in de langsliggers op de punten X van de auto,
de verbindingsstukken D en hun schroeven aan.

* Houd, aan de binnenzijde van de langsliggers, de armen A en B aan de
punten X, breng tussen de langsliggers en de armen de ringen C in en
bevestig deze vervolgens zonder vastdraaien met het schroefwerk X.

* Houd het koppelingshuis aan de punten V — W en bevestig het
vervolgens zonder vastdraaien met behulp van het schroefwerk V en W.

AFWERKING

* Draai al het schroefwerk, per hieronder aangegeven ensemble,
vast in de volgende volgorde : X —V — W.

* Breng de plastic behuizing opnieuw aan.

* Monteer het koppelingshuis op de punten Y.

SCHROEFBLOK

Tekening 1 ol |

3
O

2 schroeven HM10x30 cl8.8
V 2 ringen DEC10 4 schroeven HM12x110 F18.8 60
4 ringen DEC12 D .
2 schroeven HM10x35 cI8.8 |4 moiren HMI2 cI8.8 120 Snijd de 4 steunen af
W 2 ringen DEC10 4 vlakke ringen 12,5/30
2 moeren HM 10 ¢18.8 X dikte 5Smm (C) Type Goedkeuring Max. toegestaan Totaal Max. verticale | Waarde
4 drukplaten 12,5/30 S1074 Type n° totaalgewicht laadgewicht belasting D
4 schuimringen 20/32 Koppeling voor
2 schroeven HM12x60 cl8.8 dikte 10mm Renault Laguna III Break €24*94/20*00*0108 2400 KG 1700 KG 75 kg 9,76 Kn
Y 2 moeren HM12 c18.8 4 afstandsstukken diam. (Lange demonteerbare kogelstang)
2 ringen DEC12 12,5/22 Lg.70mm (D) NOTA BENE : Bedradingsschema aan binnenkant van onze universele bundels of gepersonaliseerd.
( AANDRAAIMOMENTEN: LET OP: (voor gebruikskenmerken het kentekenbewijs raadplegen) )
M16 AC8.8  19,5daNm M12 AC109 11,4daNm M8 AC8.8 2,3daNm Indien u de koppeling volgens onze aanbevelingen heeft geinstalleerd, zal het u tot
M16 AC10.9 27,5daNm M10 AC8.8 4,7daNm M8 ACI10.9 3,3daNm volle tevredenheid stemmen. Wij stellen ons niet aansprakelijk in geval van wijziging of
\_M12 AC8.8 8,1daNm M10 ACI10.9 6,7daNm onrechtmatig gebruik. Y,
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FORBEREDELSE

* Demonter plastikkbeskyttelsen under kjoretoyet.
* Lag et kutt 1 beskyttelsen i henhold til ill. 1. B X
* Kutt klossene til i henhold til ill. 2. h T

MONTERING

* For mellomstykkene D og tilherende skruer inn pa
innsiden av kjeretayets lengdestag til punktene X.

* Hold armene A og B inntil punktene X pa innsiden av
stagene, sett inn skivene C mellom stagene og armene,
og fest uten 4 skru til med skrueblokken X.

* For opp hoveddelen til hengerfestet og fest den uten
a skru til 1 punktene V - W, bruk skruesettene V - W.

ENDELIG UTFORING

* Skru til alle skruene i koblingene som indikert nedenfor,
og i denne rekkefolgen : X - V- W.

* Sett plastikkbeskyttelsen pa igjen.

* Monter kulen for hengefestet i punktene Y.

SKRUESETT
2 skruer HM10x30 cl8.8 4 skruer HM12x110 cl§.
V 2 skiver DEC10 4 skiver DEC12
4 muttere HM12 cl8.8 .
2 skruer HM10x35 cl8.8 4 flate skiver 12.5/30, | LLLustrasion 1 Kutt de { klossene
W 2 skiver DEC10 tykkelse 5 mm (C)
2 muttere HM10 clI8.8 4 tetningsskiver 12,5/30 Type Homologering Total vekt Total vekt mu- Totalvekt tithenger
X 4 skumbelagte skiver 20/32, S1074 type nr. maks. godkjent [ lig med tilhenger maks. avstand
2 skruer HM12x60 cl18.8 tykkelse 10 mm Tilhengerfeste til
Y 2 muttere HM12 ¢l8.8 4 tverrstenger med diameter Renault Laguna III stasjonsvogn | €24*94/20*00*0108 2400 KG 1700 KG 75 kg 9,76 Kn
2 skiver DEC12 12,5/22 Lg.70mm (D) (avtagbart hengerfeste)
MERKNAD: Elektrisk skjema finnes i vare generelle eller personliggjorte brosjyrer.
( DREININGSMOMENTER: ADVARSEL: (for kunnskap om bruksegenskapene, se vognkortet) )
Ml6 AC8.8 19,5daNm M12 AC10.9 11,4daNm M8  AC8.8 2,3daNm Ved & installere innretningen i samsvar med vare anbefalinger vil du f& maksimalt
Ml16 AC10.9 27,5daNm M10 AC8.8 4,7daNm M8 ACI10.9 3,3daNm utbytte av dette tilhengerfestet.
\_M12 AC8.8 8,1daNm M10 ACI10.9 6,7daNm Vi fraskriver oss alt ansvar hvis tilhengerfestet endres eller brukes pé ulovlig méte. Y,
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PRZYGOTOWANIE

* Zdejmij plastikowa pokrywe ochronng znajdujaca si¢ pod pojazdem.
* W oparciu o rysunek 1 wykonaj cigcie w pokrywie ochronne;j.
* Przetnij zabezpieczenia w oparciu o rysunek 2.

MONTAZ

* Wewnatrz podtuznic w punktach X pojazdu w16z rozporki D
i dokred $ruby.

* Po stronie wewngtrznej podtuznic w punktach X wsun wahacze A 1 B,
miegdzy podtuznicami i wahaczami umie$¢ podktadki C, nastepnie
zamocuj za pomoca kompletu $rub bez dokrgcania.

* Umie$¢ sprzeg, zamocuj go za pomoca kompletu §rub V - W
w punktach V - W bez dokrecania.

WYKONCZENIE
* Dokreé wszystkie $ruby do przedstawionych ponizej potaczen Rysunek 1 | (S Rysunek 2

czgsci z zachowaniem nastgpujacej kolejnosei : X —V — W.
* Zatoz plastikowa pokrywe ochronna.
* Zamontuj gtowke sprzggu w punktach Y.

ZESTAW SRUB

2 $§ruby HM10x30 cl8.8 4 $sruby HM12x110 cl8
V 2 okragtych podktadkach DEC10 4 okragtych
X podktadkach DEC12 Preetnii 4 zabezpi s
4 nakladki HM12 cI8.8 120 cetny = Laderplecientid
2 §ruby HM10x35 cl8.8 4 podktadki ptaskie 12,5/30
W 2 okragtych podkiadkach DEC10 o gr. 5mm (C) Typ Homologacja Cigzar calkowity | Ciezar calkowity Maksymalne obcia- Wartosé
2 naktadki HM10 c18.8 4 podktadki ptaskie 12,5/30 S1074 typu nr oo dopsiry ol dopcn Zenie pionowe D
4 podktadki piankowe 20/32 Dyszel holowniczy do
2 $sruby HM12x60 cl8.8 o gr. 10 mm Renault Laguna 11 Kombi €24*94/20*00*0108 2400 KG 1700 KG 75 kg 9,76 Kn
Y 2 naktadki HM12 cl8.8 4 rozpoérek o srednicy 12,5/22 (Przegub dlugi zdejmowany)
2 okragtych podkiadkach DEC12 Lg.70mm (D) Uwaga: schemat elektryczny dotaczony do wiazki podtaczeniowej uniwersalnej lub specjalnej
( MOMENTY DOKRECENIA UWAGA (charakterystyki uzytkowania nalezy sprawdzi¢ w dowodzie rejestracyjnym) )
M16 AC8.8 19,5daNm M12 AC10.9 11,4daNm M8 ACS8.8 2,3daNm Dyszel holowniczy bedzie funkcjonowat we wlasciwy sposob po zainstalowaniu go zgodnie z zaleceniami.
Ml16 AC10.9 27,5daNm MI10 AC8.8 4,7daNm M8 ACI10.9 3,3daNm Nie ponosimy zadnej odpowiedzialnosci w przypadku wprowadzenia zmian lub
\_M12 AC8.8 8,1daNm M10 ACI10.9 6,7daNm niedozwolonego uzycia Y,
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FORBEREDELSE

* Demontera plastskyddet under fordonet.

* Skér kilklossarna enligt bild 2.

MONTERING

stodbalkarna pa fordonets X-punkter.

och fast skruvblocket X utan att dra at.

SLUTLIGEN

i f6ljande ordning : X -V — W.
* Satt pa plastskyddet igen.

SKRUVBLOCK

V 2 skruvar HM10x30 cl8.8
2 fjaderbrickor DEC10

2 skruvar HM10x35 cl8.8
2 fjaderbrickor DEC10
2 muttrar HM10 c18.8

W X

2 skruvar HM12x60 cl8.8
2 muttrar HM12 c18.8

Y

* For in tvdrslaarna D och tillhdrande skruvar i

* Hall armarna A och B intill punkterna X pé insidan av
balkarna, sitt skivorna C mellan balkarna och armarna

* Ta fram slédpkopplingen och fést den sedan, utan att dra at,
pad V —W med hjilp av skruvsatserna V -

* Dra at samtliga skruvar i de par som anges nedan

* Montera slédpkopplingens kula pa punkterna Y.

2 fjaderbrickor DEC12

* Skar plastskyddet i den form som anges pé bild 1.

W.

4 skruvar HM12x110 ¢
4 fjaderbrickor DEC12
4 muttrar HM12 cl8.8

4 platta skivor 12,5/30,

tjocklek 5 mm (C)

4 rundbrickor 12,5/30

4 skumbelagda skivor 20/32,
tjocklek 10 mm

4 distanshylsor, diam.12,5/22
Lg.70mm (D)

120 Skiir de 4 klossarna
Typexemplar Typgodkinnande Totalvikt Totalvikt Vertikal Virde
S1074 Av typexemplar n°® Maxi-vikt bogserbar maxi-vikt D
Montering av
Renault Laguna III Stationsvagn | €24*94/20*00*0108 2400 KG 1700 KG 75 kg 9,76 Kn
(l&ng demonterbar sldpkoppling)

Observera: Elektriskt schema finns i vara allménna eller mer specialiserade anvisningar

( VRIDMOMENT: VARNING: (Lis igenom det gra bladet for att ta reda pa radande anvindningsvillkor) )
M16 AC8.8  19,5daNm M12 AC109 11,4daNm M8 AC8.8 2,3daNm Om du monterar produkten enligt vira anvisningar kommer du uppné bista mdjliga resultat
M16 AC10.9 27,5daNm M10 AC8.8 4,7daNm M8 ACI10.9 3,3daNm Vi avsiger oss allt ansvar i de fall kunden inte f6ljt vara anvisningar fullt ut.

\_M12 AC8.8  8.1daNm MI0  ACI10.9 6,7daNm

J




FICHIER : BUREAU\NOTICEDEMONTAGE\SIARR\NDMS5000\NDM5025-E - FOLIO NDMHU

SIARR (@
5025 A

FELSZERELESI UTMUTATO

WESLTFALIA
316264600001

ELOKESZITES
* Szerelje le a jarmi aljan talalhaté mianyag védbelemet.

* A védoelemen végezzen egy bevagast az 1. abranak megfelel6en.
* Vagja le a tartobakokat a 2. dbranak megfelelden.

FELSZERELES

* A jarmu X pontjaiban helyezze a hossztartokba a D
tavtartokat és azok csavarjait.

* A hossztartok belso oldalan illessze az A és B karokat az X
pontokba, helyezze a C alatéteket a hossztartok és a karok koze,
majd rogzitse az X csavarkészlettel, a csavarok meghuzasa nélkiil.

* Helyezze fel a vonohorog testét, majd a V-W csavarokkal
rogzitse a V-W pontokban, a csavarok meghtizasa nélkiil.

BEFEJEZES

* Hizza meg az 0sszes csavart az alabb feltiintetett meghuzasi
nyomatékokkal a kovetkez6 sorrendben : X-V-W.

* Szerelje vissza a milanyag véddelemet.

* Szerelje fel a gomb tartojat az Y pontokba.

CSAVARKESZLET

V 2 darab HM10x30 c18.8 csavar
2 darab DEC10 alatét

2 darab HM10x35 ¢18.8 csavar

Vagja le a 4 bakot

4 darab HM12x110 cl8.
4 darab DECI12 alatét

4 darab HM12 cl8.8 anya

4 darab, 5 mm vastagsagu 12,5/30 lapos alatét

4 darab 12,5/30 lapos alatét

4 darab, 10 mm vastagsagu 20/32 hab-alatét

4 darab, 70 mm szélességii, 12,5/22 atmérdjii tavtartd

2 darab DEC10 alatét
2 darab HM10 c18.8 anya

X

2 darab HM12x60 c18.8 csavar
2 darab HM12 cl8.8 anya
2 darab DEC12 alatét

W

csavar

Tipus Tipusjovahagyas Maximilis megen- Vontathato Maximilis fiig- D
S1074 sziama gedett dssztomeg 0ssztomeg géleges terhelés érték
Vondhorog
Renault Laguna I1I| €24*94/20*00*0108 2400 KG 1700 KG 75 kg 9,76 Kn
Break (modellhez)

Megjegyzés : a kapcsolasi rajz az univerzalis vagy személyre szabott kabelkétegeinkhez van mellékelve.

( MEGHUZASI NYOMATEKOK : FIGYELEM : (a hasznalati jellegzetességeket a forgalmi engedélybdl ismerheti meg) )
M16 AC8.8  19,5daNm M12 AC109 11,4daNm M8  AC88 2,3daNm A vondhorog eldirasainknak megfelel6 felszerelése esetén a terméket teljes
M16 AC10.9 27,5daNm M10 AC8.8 4,7daNm M8 ACI10.9 3,3daNm elégedettséggel hasznalhatja.

\_M12 ACR.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm A termék atalakitisa vagy tiltott hasznalata esetén semmilyen feleldsséget nem vallalunk. /
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HOATI'OTOBKA

MOHTAK

JOBOJKA

* 3aTAHUTE BCE KPEEKHBIE JETANN, IPUMEHSST MOMEHTSI 3
aTsDKKU, YKa3aHHbIE HUXKE, B cienytonieM nopsake : X - V- W.

* YCTaHOBUTE HAa MECTO IUTACTUKOBYIO 3aILUTY.

* YCTaHOBHTE COEAMHUTENIFHYIO YacTh IPOTSHKKU B TOUKH Y.

HABOP KPENEXKHBIX JIETAJIEH

* CHUMUTE TUIACTUKOBYIO 3aIIUTY I10J1 MallIMHOM.
* BBITIOJIHUTE B 3allIUTE BBIPE3 B COOTBETCTBUH C JIETANbIO 1.
* OTpeXbTe ITU(PTH YCTAHOBKH B COOTBETCTBHU C JIETAIBIO 2.

* BcTaBbTe BHYTPH JIOHKEPOHOB B TOUKH X aBTOMOOMIIS
morepeduHbl D 1 MX KpereKHbIe eTaH.
* C BHYTpEHHEH CTOPOHBI JOH)XEPOHOB BCTAaBbTE PYUKH A 1 B B Toukm X,
YCTAaHOBHUTE MEX/Y JIOH)XEPOHAMH M pyukamH 1aitosl C, 3aTeM 3akpenmure,
HE 3aTSTUBAasi, C TOMOIIBIO KPETIeXKHOM neTanu X.
* YV cTaHOBHTE KOPILYC TATOBO-CIIEITHOTO YCTPOICTBA, 3aTeM 3a)MKCUPYITE eTo,
HE 3aTAruBas, B Toukax V — W, UCTI0JIb3ys KOMIUIEKT KpENexHbIX aeranet V - W.

emav 1

V 2 sunra HM10x30 ¢l18.8
2 maiiosr DEC10

2 suata HM10x35 cl8.8

2 maiiosr DEC10

2 raviku HM10 c18.8

\Y4
X

2 suata HM12x60 cl8.8
2 raviku HM12 c18.8
2 maiiosr DEC12

Y

Ompexcome 4 wumudma

4 puara HM12x110 clI8.8

4 maiiosr DEC12
4 rayixu HM12 c18.8

4 murockux a6 12,5/30 Tonm. 5 mm (C)
4 nnockux maiosr 12,5/30

4 Bcenennble manObr 20/32 o, 1 0mm

120
Tun Cepruduxanus OBumii MakcHMATEHO OO0mwmii Bec A D
S1074 THna Ne paspemeHHblii Bec OYKCHPOBKH xambuas narpyssa | JHaYeHHE
TArOBO-CLICTIHOE YCTPOHCTBO AIst
Renault Laguna III | e24*94/20*00*0108 2400 KG 1700 KG 75 kg 9,76 Kn
Break (RLD)

4 moniepeunHsl guam. 12,5/22 Jin. 70mm (D)

IMPUMEYAHME: Dnexkrpuueckas cxeMa BHyTPH HAIIUX YHUBEPCAIBHBIX U HHIUBUAYAIBHBIX KOMIUIEKTOB.

(" MOMEHTHBI 3ATSKKUA : BHUMAHMUE : (uro6bl 03HaKOMHTBCS ¢ pabOYMMHI XapPaKTEPUCTUKAMH, N3Y4HTE TEXHUYECKUH TACTIOpT aBTOMAIIHHBI) )
M16 ACRB.8 19,5daNm M12 AC109 11,4daNm M8 AC8.8 2,3daNm YcTaHOBIIEHHOE TIPH COOIIOACHNH PEKOMEHIANNH, TaHHOE TATOBO-CLEITHOE YCTPOWCTBO
Ml16 AC10.9 27,5daNm MI10 AC8.8 4,7daNm M8 ACI10.9 3,3daNm B TIOJIHOW Mepe Y/JIOBJIETBOPUT BALIK OTPEOHOCTH.

\_M12 ACR.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm IIpon3BoauTeNb HE HECET HUKAKOH OTBETCTBEHHOCTH B Ciy4ae aedhopMaliy Wik Y,




Dispositivo di traino tipo :

Per autoveicolo :
Tipo funzionale :

Classe e tipo di attacco :

Omologazione :
Valore D :

Carico verticale max. S :

Massa rimorchiabile :

5025
Renault Laguna lll Break (RLD)
K91

A50-X

€24*94/20*0*0108

9,76 kN

75 kg

vedi carta di circolazione dell'autoveicolo

WELGTFALIA

Moneflex

O
52 SIARR

In base alla Direttiva europea 94/20, la massa massima rimorchiabile del dispositivo di traino & derterminata dal valore di prova "D" cosi definito :

dove : T = Massa complessiva max. della motrice (inkg) e C = Massa rimorchiabile max. della motrice (in kg)

D=(TxC)/(T+C)x0,00981 = 9,76 kN

DICHIARAZIONE DI CORRETTO MONTAGGIO :

la sottoscritta Ditta dichiara che il dispositivo di traino tipo
fornite dalla Casa costruttrice

sul veicolo

targato

Si dichiara inoltre di aver informato I'utente del veicolo sul'USO e MANUTENZIONE del dispositivo stesso.

¢ stato installato a regola d'arte, nel rispetto dei punti d'attacco e delle prescrizioni

timbro et firma






